ATA Nº 3109
122ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

10 DE FEVEREIRO DE 2020
Aos dez dias do mês de fevereiro de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 122ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 03 de fevereiro de 2020. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 54) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira AO SENHOR PREFEITO, a fim de que apresente a esta Casa de Leis as seguintes informações a respeito sobre os procedimentos de limpeza urbana: 1. Quais as providências estão sendo tomadas em relação à colocação de lixo doméstico acondicionado em sacos plásticos nas vias públicas pelos próprios coletores? Por que esta prática ainda persiste, uma vez que a lei proíbe? 2. Qual é o cronograma semanal de coleta? Como é setorizada a coleta? Como é a jornada de trabalho do coletor? 3. O órgão público competente realiza a fiscalização dos proprietários sobre a instalação de lixeira na frente dos imóveis edificados? Em caso positivo, quantos proprietários já foram multados? Caso não, por quê? Enviar documentação a respeito. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 11/2020 Protocolo: 37/2020 - 31/01/2020 10:40 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a OPERAÇÃO TAPA BURACO no final da Avenida Papa João Paulo II, no trecho entre a Rua Silvio Cestari e Sulferino Victorio. Indicação Nº 17/2020 Protocolo: 48/2020 - 03/02/2020 14:10 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a OPERAÇÃO TAPA BURACOS na Rua 9 de julho, defronte a padaria Santo Antonio. Indicação Nº 18/2020 Protocolo: 61/2020 - 10/02/2020 11:08 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a contratação de mais Assistentes Sociais para atendimento das demandas em nosso Município. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 33) de autoria dos Vereadores Adriano Testa e Sandro Roberto Alponte para o Grupo de Whatsapp “Segurança Jardim Samambaia”, na pessoa de seus Administradores e Tutores Srs. Neize Juliane da Silva Corrintho, Silvio Josué Fumes, Sandra Maria Américo Fumes, Débora Cristina Gerioli, Andressa Cristina Bonalume Boaretto, extensível ao Capitão Bruno de Oliveira, 1º Tenente de Polícia Militar André Antunes, Subtenente PM Ivan Carlos Conceição dos Santos e 2º Sargento PM Bruno Henrique Dias, da 2ª Cia. do 27º Batalhão de Polícia Militar. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 50) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Exmo. Sr. Prefeito, para que a Vigilância Sanitária faça uma fiscalização nos estabelecimentos que fornecem alimentos feitos no local, como Trailers, lanchonetes, padarias, etc., para averiguar o uso de luvas, máscaras e as condições de higiene que são utilizadas na preparação desses alimentos. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 57) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Excelentíssimo Senhor Prefeito PARA QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA PARA EVITAR O ACÚMULO DE ÁGUA NO TANQUE DECORATIVO NA PARTE NOVA NA PRAÇA MENINO CARLOS HENRIQUE FABRÍCIO – MINICIDADE DA CRIANÇA. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lelo, Joãozinho e Gervásio. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Apelo (PCM 58) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Sr Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito o recapeamento da Avenida Papa João Paulo II, no trecho onde foi aberto o asfalto para ligação de infraestrutura dos loteamentos Flamboyant e Ouro Verde. Colocada em discussão apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Maicon Ribeiro Furtado. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 37/2020-MAMS do Hospital São José que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerrada as matérias do Expediente passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Niles, Marquinhos Gava, Fantin, Joãozinho e Gervásio. Não havendo mais inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 69/2019-L, de autoria dos Vereadores Rogério Lodi e João Fernando de Jesus Pereira que “AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE ACOMPANHAMENTO INTEGRAL DOS ESTUDANTES COM DISLEXIA, TRANSTORNO DO DÉFICIT DE ATENÇÃO COM HIPERATIVIDADE (TDAH), DEMAIS TRANSTORNOS DE APRENDIZAGEM, BEM COMO, COM DÉFICITS VISUAIS E AUDITIVOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Lelo, Lucas, Aline e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente o Vereador Adriano Testa. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 17 de fevereiro de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
